
4 3 2 1 0 １年次 ２年次 ３年次 １年次 ２年次 ３年次 １年次 ２年次 ３年次

1 あなたは「なぜ学ぶのか」を自分なりに考えている。 27.4 53.2 14.4 3.7 1.2 3.0 2.7 3.0 3.0 3.0 3.1 0.0 ▲ 0.3 ▲ 0.1

2 あなたは「答える力」だけではなく、「問う力」も重要だと思っている。 47.5 42.3 5.7 2.5 2.0 3.3 3.4 3.4 3.3 3.4 3.5 0.0 0.0 ▲ 0.1

3 教員は学習や進路指導等の質問や相談に親切に対応してくれる。 56.5 36.6 2.0 2.0 3.0 3.6 3.5 3.6 3.6 3.5 3.7 0.0 0.0 ▲ 0.1

4 田高祭や競技大会などの学校行事は、学校生活を充実させるものとなっている。 71.1 24.1 1.5 2.0 1.2 3.7 3.6 3.7 3.8 3.5 3.7 ▲ 0.1 0.1 0.0

5
田名部高校は面談や集会、講演会を通して、職業意識や進路意識を喚起するなど適切な進路指導や情報提供を行ってい

る。
50.5 41.3 5.0 1.7 1.5 3.5 3.4 3.0 3.5 3.3 3.5 0.0 0.1 ▲ 0.5

6 校則や生徒指導に対する教員の指導方法は納得できるものである。 27.1 47.3 15.2 6.2 4.2 3.1 2.5 3.3 3.1 2.6 3.1 ▲ 0.0 ▲ 0.1 0.2

7 生徒の挨拶や礼儀、服装は高校生として好ましいものである。 43.5 46.0 7.0 1.2 2.2 3.4 3.1 3.4 3.4 3.2 3.4 0.0 ▲ 0.1 0.0

8 田名部高校の教員は不登校や精神の悩み・いじめ等について適切に対応している。 34.8 32.8 5.5 2.2 24.6 3.3 3.0 3.5 3.4 3.2 3.4 ▲ 0.1 ▲ 0.2 0.1

9 「総合的な探究の時間」はあなた自身にとって、主体的に取り組み、自分の考えを表現・発信できる場となっている。 40.5 46.5 7.7 3.7 1.5 3.4 2.9 3.3 3.2 3 3.2 0.2 ▲ 0.1 0.1

10 田名部高校の施設・設備は、学習環境の面で満足できるものである。 49.8 41.8 5.0 2.2 1.2 3.4 3.3 3.5 3.4 3.2 3.3 ▲ 0.0 0.1 0.2

11 田名部高校は清掃が行き届いており、きれいである。 42.3 2.0 46.5 8.7 0.5 3.4 3.2 3.3 3.3 3.1 3.2 0.1 0.1 0.1

12 田名部高校に進学してよかったと思っている。 38.6 46.3 6.0 4.2 5.0 3.3 3.0 3.4 3.4 3.1 3.3 ▲ 0.1 ▲ 0.1 0.1

比平均値（第１回）

令和６年度　第2回学校評価　集計結果（全年次生徒対象）

４：そう思う　　３：どちらかといえばそう思う　　２：どちらかといえばそう思わない　　１：そう思わない　　０：よく分からないので回答不能

1月31日～2月12日　Ｇｏｏｇｌｅフォームにて調査

【回答者数】１年次：１６７名，２年次１２９名，３年次１０６名　　計４０２名

平均値（第２回）
No. 評価項目

集計

※平均値は、「０」を選択した人数を除いた有効数で計算したものである。



学校評価アンケート【生徒(全学年)対象】 

 

 

【第１回学校評価】実施日：１0 月 2日（水）～10 月 27日（日） 回答数： ５２０人 

【第２回学校評価】実施日：１月３０日（木）～2 月 12 日（水）  回答数： ４０２人 

 

 

第１回 集計 第２回 集計 

１．あなたは「なぜ学ぶのか」を自分なりに考えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．あなたは「答える力」だけではなく、「問う力」も重要だと思っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．教員は学習や進路指導等の質問や相談に親切に対応してくれる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  



第１回 集計 第２回 集計 

４．田高祭や競技大会などの学校行事は、学校生活を充実させるものとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５．田名部高校は面談や集会、講演会を通して職業意識や進路意識を喚起するなど適切な進路指導や情報提供を行っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６．校則や生徒指導に対する教員の指導方法は納得できるものである。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７．生徒の挨拶や礼儀、服装は高校生として好ましいものである。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



第１回 集計 第２回 集計 

８．田名部高校の教員は不登校や精神の悩み・いじめ等について適切に対応している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９．「総合的な探究の時間」はあなた自身にとって、主体的に取り組み、自分の考えを表現・発信できる場となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10．田名部高校の施設・設備は、学習環境の面で満足できるものである。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11．田名部高校は清掃が行き届いており、きれいである。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



12．田名部高校に進学してよかったと思っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※第１回集計 項目分け一覧表 （回答数：520 人） 

 

 

※第２回集計 項目分け一覧表 （回答数：402 人） 

 

 

※学年別の平均値比較は別紙参照 

項目＼質問番号 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
そう思う 133 230 310 365 257 130 223 180 182 224 199 186

どちらかといえばそう思う 271 246 169 130 220 230 233 168 240 231 245 259

どちらかといえばそう思わない 76 18 14 16 23 81 39 24 59 41 55 29

そう思わない 22 7 2 3 5 43 5 14 24 16 17 13

よくわからないので回答不能 18 19 25 6 15 36 20 134 15 8 4 33

項目＼質問番号 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
そう思う 110 191 227 286 203 109 175 140 163 200 170 155

どちらかといえばそう思う 214 170 147 97 166 190 185 132 187 168 187 186

どちらかといえばそう思わない 58 23 8 6 20 61 28 22 31 20 8 24

そう思わない 15 10 8 8 7 25 5 9 15 9 35 17

よくわからないので回答不能 5 8 12 5 6 17 9 99 6 5 2 20


